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[To pe3ynbpTaTaM JaHHOM CIIEPMOTIPaMMEl BHIIBIIEHA aITIIOTUHALMA (3TO CKIIEMBaHUE
CIIepMaTO30M 0B MeXIy Co00M), YTO CHUXKAET BEPOSTHOCTH OIJIONOTBOPEHMSA. B maHHOM ciydae 9TO
MOXKeT OBITH BCJIEICTBHE TOTO, YTO CIIEPMOTPaMMa BHIIIOJIHEHA He CBOEBPEMEHHO TI0CIIe TIOTyUYeHHUs
3KynsATa (CIIEpMBI) UTM MOTYT OBITH IPyTHe IPUYUHEL, HapuMep Hanuuyue uHekui. YToOw 3T0
UCKJTIOYUTE , He0OXOMMMO ITOBTOPUTH CIIEpMOTpaMMy uepes3 2—3 Hefenu Ha ¢GoHe 3—5 THEBHOTO
TI0JIOBOTO BO3lepKaHUs. PeKoMeHIyeTCs olleHuBaTh cliepMorpaMmy 1o Kpiorepy, uto maét 6osee
TOYHBIE U JOCTOBEPHEBIE Pe3yIbTaThl. CliepMOTrpaMMy CTOUT I10Ka3aTh YPOJIOTy—aHAPOJIOTY AJIs
OIIEHKM pe3y/IbTaTOB U ONpefeeHus JanbHelled TaKTUKu. [IoMrUMO 3TOT0, ypPOJIOr-aHAPOJIOT
IIPMHUMAaET BO BHUMaHue Takrie (GaKTOphl, KaK BO3PACT CYNPYTH, OIUTEIbHOCTb OTCYTCTBUS
HACTYIIJIeHUsT 0epeMEeHHOCTH B Iape,. Tak:ke, OYeHb BaXKHO UMETh ITPEICTaBIEHNe O COCTOSTHUM
PENPOAYKTUBHOIO 3[0POBbS HE TOJIBKO MYKYMHEBI, HO ¥ XKEHILIWHEI, KOTOPOE OILeHNBaeT Bpay-
PEIPOAYKTOJIOT. 3aTeM YpPOJIOr—aHAPOJIOT MOXKeT 00CyKIaTh BOIIPOCH IOCTHXKEHUS 6epeMeHHOCTH B
mape, METOMH JIeUEHUS IPU UX HE0OXOOUMOCTH.



